

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Στα Πεταχτά

ΤΟΥ ΤΟ ΕΠΗΜΕ και του το ξαναείπαμε του κ. Τέρνμπολ να υπουργοποιήσει τον Άμποτ μπας και τον κάνει να σταματήσει τις επικρίσεις και την προσπάθειά του να τον γκρεμίσει από την πρωθυπουργία και αρχηγία των Λίμπεραλς, αλλά ο Μάλκολμ που ν' ακούσει. **ΕΥΤΥΧΩΣ** τις τελευταίες μέρες ο πρωθυπουργός άρχισε μια επιθετική τακτική, μμούμενος αρκετά τον Τράμπ, ιδιαίτερα στο μεταναστευτικό και στην ασυστηρότητα ελέγχου αφικνουμένων, γεγονός που αναμένεται να του ανεβάσει κάπως την καταπεσμένη δημοτικότητά του - ενώ ο Μπίλ Σόρτεν παραδοκεί, όπως κι' όλοι οι Εργατικοί!

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ότι ο ετήσιος πληθωρισμός διαμορφώθηκε στο 1,7% μάλλον... καλή είδηση μπορεί να θεωρηθεί. Διότι αν έχετε στην πατρίδα ένα ακίνητο που άξιζε 500.000 ευρώ και το πούλατε μόνο 250.000 ευρώ, αλλά δεν βρίσκετε αγοραστή, από εδώ κι εμπρός μπορείτε να ζητάτε 254.250 ευρώ, με την ελπίδα ότι κάποιος θα ενδιαφερθεί. Έστω και Τούρκος φυγάς, από αυτούς που καταφεύγουν στην Ελλάδα για να γλιτώσουν από τον Ερντογάν, αλλά πρέπει ν' αγοράσουν ακίνητα συνολικής αξίας 250.000 ευρώ για να εξασφαλίσουν άδεια παραμονής.

Ελληνοτουρκική και ντόπια επικαιρότητα

ΘΑ ΤΡΙΒΟΥΝ τα χέρια τους οι Τουρκαλάδες και κυρίως οι οπαδοί του Ερντογάν για την αυτο-συντριβή του ελλικού ελικοπτερου που έστειλε στον άλλο κόσμο τέσσερις Έλληνες ανώτερους αξιωματικούς και στο νοσοκομείο μια αξιωματούχο, απροσδόκητα τυχερή μέσα στην ατυχία της.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ, μέσα σ' αυτή την οδύνη και το πένθος που προκάλεσε η αεροτραγωδία πρέπει κανείς να δει και την ευθύνη, ατζαμωσύνη, ή εγληματική απεισκευσία, που επέφερε την σύγκρουση του ελικοπτερου με στύλο ηλεκτροδότησης, που αποκλείεται να ξεπερνούσε το ύψος ασφαλείας των 140 μέτρων στο οποίο θα έπρεπε να πετάει το ελικόπτερο μέσα σε συνθήκες χαμηλής ορατότητας.

ΝΑ ΓΙΑΤΙ μπορεί να χαίρονται οι Τουρκοί του Ερντογαν, ιδιαίτερα το τούτες τις μέρες, μια και δεν έχουν καλό όνομα στην αεροπλοΐα, παρά μόνο στις παραβιασεις εναερίου χώρου. Οσο για ναυσοπλοΐα', μάλλον θα πρέπει να τους κλαίν οι ρέγγες.

ΩΣΤΟΣΟ ήρθε κι άλλο ένα "περιστατικό", αυτό της έκρηξης βόμβας στο κέντρο της Αθήνας που οι Τουρκαλάδες μπορεί να το θεωρήσουν ενισχυτικό της επιθυμίας τους για ευκαιρία να μας στριμώξουν και να βουτηξουν ό,τι μπορούν απ' όσα μας ανήκουν - καθότι δεν τους φτάνουν τα όσα μας βούτηξαν. Απ' τη Μικρά Ασία ως την Κωνσταντινούπολη.

Οι Γάλλοι και οι Μυτιληνιοί στις κάλπες του Αη Γιώργη

ΣΤΗΝ ΝΤΟΠΙΑ επικαιρότητα και πέρα από τις άκρως σοβαρές οικονομικο-πολιτικές καταστάσεις, μεγάλο ενδιαφέρον σοβαρής μερίδας της Παροικίας έχει ήδη εκδηλωθεί για τις εκλογές προς ανάδειξη

νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Μυτιληναϊκής. Τα σχετικά δημοσιεύματα, οι ραδιοφωνικές συνεντεύξεις κι οι αναρτήσεις σε ιστοσελίδες (ίντερνετ) έχουν κάνει πάρα πολλούς και μη Μυτιληνιούς να σχολιάζουν αυτό το θέμα κάνοντας τον καλό φίλο μου Γρηγόρη, να εξάπτεται γι' αυτή την συνεχή μυτιληναϊκή ενασχόληση.



Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ό,τι προσπάθησα πάρα πολύ να μην ανακατευτώ και να μην εκδηλωθώ σ' αυτή την εκλογική αναμέτρηση, έχοντας διαπιστώσει ότι, λόγω μικρότητας, κακότητας, ή κι αδυναμίας κατανόησης ενός κειμένου, εκ μέρους κάποιων (ολίγων ευτυχώς) βρίσκεις τον μπελά σου. Κι αντί για συγχαρητήρια και για ευχαριστώ, εισπράτεις... υβρεολογία.

ΤΕΛΙΚΑ είμαι αναγκασμένος να υποκύψω στις πιέσεις που δέχτηκα από όλες τις πλευρές για να εκφράσω απόψεις και δηλώνω ευθαρσώς ότι καλά στελέχη και καλοί Μυτιληνιοί υπάρχουν και από τις δύο πλευρές. Με την μια πλευρά ίσως να υπερτερεί της άλλης, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει στην σωστή επιλογή τα μέλη που θα ψηφίσουν και που...

...ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ουδείς γνωρίζει επακριβώς (όπως θα έπρεπε) πόσα και ποιά άτομα, έχουν ή δεν έχουν δικαίωμα ψήφου! Άσχημο αυτό και δίκιο είχε ο πρώην πρόεδρος που συνεχώς παραπονιόταν ότι δεν είχε βοηθό στον συγκεκριμένο τομέα. Εύχομαι στις μεθαιριανές εκλογές να συμμετάσχουν ΟΛΟΙ οι έχοντες δικαίωμα ψήφου και να εκλέξουν την καλύτερη ομάδα αξιωματούχων και συμβούλων που θα διοικήσουν την Αδελφότητα κατά

την προσεχή διετία. Κι'εύχομαι επίσης να μη κρατήσουν μακριά από την ψηφοφορία όσους κι όσες θα έχουν υποχρεώσεις εορταστικής προετοιμασίας ή επισκέψεων, αφού τόσοι πολλοί Γιώργηδες και Γεωργίες εορτάζουν αυτή τη μέρα..

ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ, καθώς λενε οι κακές γλώσσες, κάποιιοι επέλεξαν επίτηδες για να κρατήσουν αρκετούς μακριά από τις κάλπες. Ενώ άλλοι ισχυρίζονται ότι υπήρξε επιθυμία σύγκλησης ψηφοφορίας με τους Γάλλους, που βγάδουν πρόεδρο την Κυριακή. Προσωπικά δεν θέλω να πιστέψω τις κακές γλώσσες. Έτσι πάω με τους άλλους που... συνάδουν με τους Γάλλους. Πο-λύ θα ήθελα επίσης να μην αληθεύουν κάποιες σοβαρές παρατυπίες που κατ'άγγέλονται και έχουν σχέση με την διαδικασία των εκλογών. Η οποία μπορεί να διορθωθεί και να γίνει ΚΑΘΑΡΗ και ΤΙΜΙΑ, έστω και την τελευταία στιγμή. Φτάνει να το θελήσουν τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής, αποφεύγοντας αδικαιολόγητες, έως κι ύποπτες απαγορεύσεις.

ΤΟ ΤΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ μετά την εκλογή της νέας διοίκησης, αν το Μυτιληναϊκό Σπίτι θα μείνει εκεί που είναι (στο πείσμα επιθυμιών για ξεπούλημα άρον - άρον) ή αν θα βγει μπρος πώληση (με ολοκάθαρες διαδικασίες, συγκεκριμένες προσφορές έως και δημοπρασία) προκειμένου ν' αντικατασταθεί με κάτι καλλίτερο, είναι ένα από τα θέματα που μπορεί ν' απασχολήσουν διοικούντες και μέλη μετά τις εκλογές.

ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΕΑ υπενθύμιση της Πλατωνικής ρήσης που λέει να μην αδιαφορούμε για τα κοινά και για την ψήφο τους:

"Όσοι αδιαφορούν για τα κοινά είναι καταδικασμένοι να εξουσιάζονται πάντα από ανθρώπους πολύ κατώτερους τους"
Πλάτων 427-347 π. Χ

Έτσι επεζησε η Βασιλική στην πτώση ελικοπτερου

Να δένεστε για να σώζεστε!

Από θαύμα σώθηκε η αρχιλοχίας μηχανοσυνθέτης Βασιλική Πλεξίδα (ΦΩΤΟ) από το στρατιωτικό ελικόπτερο (Huey H-1H) που συνετρίβη στο Σαραντάπορο Ελασσόνας με συνέπεια να χάσουν τη ζωή τους τέσσερις άνθρωποι. Η κοπέλα είναι εκτός κινδύνου κι επικοινωνεί με το περιβάλλον, τους γονείς και το σύζυγό της, υποφέροντας μόνο από κάταγμα και εκδορές. Σύμφωνα με τη μαρτυρία της 27χρονης κοπέλας, που μετέφερε σοπατέρας της, ήταν προσδεμένη σε κάθισμα του ελικοπτερου και λίγο πριν το ελικόπτερο προσκρούση στο έδαφος το κάθισμα αποκολλήθηκε Βασιλική εκτινάχθηκε με αποτέλεσμα να σωθεί.

ΑΛΛΟΙ πιλότοι λένε πως αν όντως το ελικόπτερο μπλέχτηκε σε καλώδια της ΔΕΗ λίγο πριν τη συντριβή η ταλάντωση ήταν δυνατόν να προκαλέσει την αποκόλληση του καθίσματος της Βασιλικής και την αποφυγή του θανάτου της



Ελληνική Σχολή Παγκρατίου Για Νέους και Νέες, Παιδιά αλλά και ηλικιωμένους

Με εκγυμναστή και δάσκαλο της αρχαιοελληνικής τέχνης των πρώην παγκόσμιο πρωταθλητή Παγκρατίου ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Ελάτε κι εσείς, φέρτε μας παιδιά σας και εγγόνια Προσφέρουμε ευλυγησία δύναμη και την ικανότητα συμμετοχή σε Αγώνες και την ικανότητα αυτοάμυνας

ΦΕΡΤΕ ΜΑΣ ΑΥΤΗ ΤΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΚΙ ΕΧΕΤΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΩΡΕΑΝ



The Fight Lab - Pankration
914 Princess Highway, Tempe
Πληροφορίες: 0418 282 823.
Το Γυμναστήριο λειτουργεί έξι ημέρες την εβδομάδα

